爱 川 铺 就 育 人 路

记山东省教书育人楷模、单县高韦庄镇安韩庄小学教师王璠磾



"成为一名优秀教师,最重要的条件是 什么?我想一定要有对工作的无限热爱。" 这是单县高韦庄镇安韩庄小学教师王璠磾 时常挂在嘴边的一句话。

二十五载从教路,王璠磾在平凡的工 作岗位上,秉承"孜孜不倦为师路,矢志不 渝教书人"的信念,用心做事业,用爱做教 育,谱写了一曲曲普通耕耘者的奉献之歌。

教师节前夕,王璠磾被评为了山东省 教书育人楷模、2022年菏泽市最美教师。

春风化雨 爱心育人

质

量

科

普

旦カ

7

在日常教学中,王璠磾时时正身立行,

9月15日,2022年全 国科普日活动拉开帷 幕。"从种子到秧苗"互动 游戏、走"近"东北虎豹国 家公园、地热能开发助力 实现"碳中和"、"手稿中 的中国科学家精神" …… 丰富多彩的科普活动在 各地密集举办,普及科学 知识、倡导科学方法、弘 扬科学精神 创新是引领发展的

第一动力,科学知识为公 众熟知和掌握,才能更好 发挥科技创新的作用。 我国科普事业蓬勃发展, 在经济、政治、文化、社 会、生态文明建设中都发 挥了重要作用。未来,我 国必将以高质量的科普, 为实现高水平科技自立 自强提供有力支撑。

开展高质量的科普 需要树立大科普理念 在我国规划的社会化科 普发展格局中,政府、社 会、市场等多方主体都将 参与其中,形成合力。科 普工作会融入经济社会 发展各领域各环节,让科 普有力推动经济社会发

自 便捷的场馆、趣味性 强的作品能促进高质量 弓虽 科普有效开展。我国将 持续加强科普能力建设,

在完善科普基础设施布局、强化基层科普 服务的同时,依托现有科研、教育、文化等 力量,创作一批优秀科普作品,让科学知 识、科学方法、科学故事更加深入人心。

科技创新引领科普发展,科普同样也 能促进科技进步。我国将充分发挥科普 对科技成果转化的促进作用,在科普中率 先应用新技术,营造新技术应用良好环 境,及时普及科学新发现和技术创新成 果,让科技成果惠及广大人民群众。

根深方能叶茂。随着高质量科普工 作的持续开展,我国全民科学素质将持续 提升,更多有志青年将投身科技创新事业 之中。热爱科学、崇尚创新的社会氛围将 为建设世界科技强国凝聚起磅礴力量。



"爱"字当头,"责"字为重,以做学生"良师 益友"的标准来要求自己,通过班会、主题 活动等方式潜移默化地在学生心中播下梦

"我所任教过的学校均在偏僻农村,学 校里部分学生是留守儿童,他们性格大多 孤僻、内向,做事偏激。"王璠磾说。

为了方便了解学生的心理状况和学 习生活,王璠磾时常走村串户,到学生家 里进行家访,为孩子进行心理疏导,在生 活上给予帮助。同时,王璠磾还向身边 同事分享自己的实践经验,发动他们积 极开展家访活动。在他的影响下,安韩

庄小学越来越多的老师,加入到了家访 的队伍中。

学如格竹 朝乾夕惕

"课堂教学中,我一直努力打造'学生 主体、学情主导,教师助推'的高效课堂,充 分培养学生的核心素养和综合能力。"王璠 磾说。经过不懈努力,王璠磾教学成绩显 著,所教的语文成绩在全镇一直名列前茅。

王璠磾在工作之余还不断地自我充 电学习,他认为只有丰厚自己的学识,才能 更好地服务于学生。

2013年,王璠磾积极参加山东省中小 学教师全员远程研修学习,学习成绩优异, 被山东省中小学师资培训中心评为优秀学 员。由于不断学习先进的教育教学理念与 方法,大胆实践,勇于创新,王璠磾逐渐成 为教学、教研方面的"专家型"教师。

课堂是教学最根本的基地,课改是学 校发展的内生动力。作为学校课改成员之 一,王璠磾经常外出学习名校课改经验,认 真研读《高效课堂密码》,探索、创新并实践 高效课堂模式,将高效课堂由"2.0"版推进 "3.0"版,细化了8人或6人组的小组合作学 习,实行了"1+1互助"组中组的学习方式。

见义勇为 心怀大爱

走进王璠磾的办公室,一面写着"舍己 救人,恩重如山"的锦旗,成为一道独特的

时间追溯到今年二月中旬,王璠磾听 到学校附近河沟里传来阵阵"救命"声,他 来不及多想,向河沟方向飞奔而去,发现一 辆电动四轮轿车正在下沉。面对危险情 况,王璠磾不顾个人安危,冒着生命危险跳 入冰冷刺骨的水中,成功将人救上岸。

王璠磾的善举受到社会各界的关注 和点赞,他本人被评为了山东省第121期 "山东好人",荣获"菏泽市见义勇为模范" 等荣誉。

王璠磾不光是一位见义勇为的热血 男儿,还是一位心怀大爱的好老师。2019 年9月起,王璠磾利用自己的休息时间,支 教了一名残疾儿童。

"孩子今年8岁,因肢体先天性残疾造 成性格自闭,不愿与人沟通交流。为了给 孩子补习功课,我为她购买了学习用品及 教材,并坚持每周上门授课。"王璠磾说,在 他的精心呵护下,这名残疾儿童逐渐打开 了心扉,找到的自信,看到孩子的进步,王 璠磾心里美滋滋的。

文/图 记者 王振宇



9月13日,菏泽公 交集团各分公司组织管 理人员深入到牡丹区二 一中、二十二中、实验 中学、第八小学等客流 量较大的公交站点,对 无智能手机或操作困难 群体进行一对一指导, 确保"山东健康通行码 申请到位、使用到位 公交志愿者认真细致地 向各位家长讲解扫码流 程,手把手地教老年人 如何操作,同时耐心提 醒已经打印好"通行码" 凭证的学生提前准备有 序排队上车,节省了驾 驶员的验码时间,进一 步提升了市民出行效率 和公交运营品质。

记者 孔博 摄

日前,单县杨楼镇杨黑楼村的耄耋老 者李敏全编写了一篇千字"四言诗"《心 声》,由衷倾诉对党的感恩之情。

今年80岁的李敏全老人孑然一身, 无亲无故,被政府确认为特困供养户,尽 享党和政府的扶贫政策,不愁吃、不愁穿, 享受到基本医疗和住房安全,在其身上完 具,通上了自来水,整理了院落,居住环境 和生活条件有了翻天覆地的变化。

令李敏全老人意想不到的是,作为特 困供养户,他还享受到了"不一样的帮扶 套餐",使其更为偃意:政府民政部门将其 纳入特殊服务对象,分散供养服务队专用 车辆、设备和专职服务人员每月三次上 门,为他清理卫生、换洗衣物、洗澡理发、

压,敲响警钟。洗衣晾衫,清洁美观。理 发剃须,六根清净。洗脚修甲,人间真 情。铺床叠被,有角有棱。洗衣扫地,干 干净净。清除耳垢,心重手轻。放眼望 去,窗明几净。一尘不染,百物齐整……"

如今,李敏全老人特困供养金、养老 金、民师退休补贴、土地流转年收入超过 14000元,衣食无忧,颐养天年,除了与乡

八旬老人赋诗谢党恩

的基本要求和核心指标,实现了老有所 养、老有所依、老有所乐、老有所安的向

李敏全老人在诗中写道:"政策惠民, 救我余生。建档立卡,月给年供。逐年提 高,生活轻松。两个不愁,三个保障。水 清房固,食足衣丰……"过去,李敏全老人 居住的老房子年久失修,存在安全隐患。 5年前,镇村助其修缮了房子,添置了家

▼9月14日到15日,东明交警大 队在城区主要路段、路口开展交通秩 序集中整治行动。

行动中,交警重点对机动车非机 动车乱停乱放,驾乘电动车不戴头 盔、逆行、闯红灯、乱穿马路,三小车辆 等交通违法行为下大力度进行治理, 规范交通秩序,净化通行环境

记者 仝志华 摄



于是,李敏全老人在诗中表述自己的 幸福经历:"检测血糖,心知肚明。测量血



邻聊聊天、打打牌,就是看看书、写写诗, 他还把自己的专著《奇诗百种》馈赠亲 友,赢得了众口称赞。"切身体会,党政英 明。有党关爱,有人心疼。孤老有幸,颐 养天年。党恩难忘,感激涕零。肺腑之 喟,祖国伟大!"李敏全老人在诗中如是 感怀,"幸福永远,未来可期。党恩浩荡, 铭记终生!"

通讯员 刘厚珉



9月14日,菏泽鲁西新区万福街道新时代文明实践志愿者们开展"步行 全城 丈量文明"全国文明城市创建活动。

活动中,志愿者们先后来到驻地沿线路段、新时代文明实践所等重点区 域进行细致排查,对标对表、紧抓细节、大力整治,围绕公益广告、道路环境卫 生、场所码张贴、停车秩序等进行了整治。同时向沿街商铺、行人、居民普及 创建文明城市知识,宣传创建全国文明城市工作的重要意义,呼吁大家共同 参与到文明城市创建工作中来。



近日,菏泽鲁西新区综合行政执法局对辖区农贸市场开展督导检查,全 力以赴推进创城工作有序开展。检查中,从解决市场内占道经营、乱搭乱 拉、车辆乱停乱放、环境卫生等方面督促市场开展环境治理,制止超线占道 经营及摊点乱摆乱放。同时引导摊主文明经营,保持良好经营秩序,为群众 提供卫生整洁、安心放心舒心的消费环境。 记者 黄啟峰 摄



清扫路面、打底线、刷底漆、划标线……9月13日,在市区八一路华英路 交叉口,工人们正在按照步骤有条不紊地开展道路标线补划作业。

清晰的路面标线可以使驾驶员清楚地看到车道划分、车道行驶方向、人 行道标线等重要标志,对驾驶员的行车安全和非机动车、行人的安全起到重 要的保障作用,同时可以有效提升公路的美观程度,营造出良好的视觉效果。

此次道路标线的补划,将对我市城区部分路段因道路维修和老化造成 的交通标线损毁缺失持续完善,助力全国文明城市创建。 记者 仝志华 摄

中国银行山东省分行2023

【关于山东中行】

中国银行集团全球化、综合化特色优势, 厅堂服务等综合服务工作。 山东中行大力建设人才队伍,为广大优秀 学子提供丰富的就业岗位和多样化的锻 炼成长通道,打造广阔的职业发展平台。

一、营业网点业务岗(营销服务):面 向国内外院校招收应届毕业生,作为营销 服务岗位储备人选,先在综合服务经理等 岗位培养锻炼一段时间后,综合考虑工作 表现、个人素质等情况,聘任到营业网点 或其他经营管理机构相关岗位从事营销

二、营业网点业务岗(综合服务):从 事营业网点柜面业务、厅堂服务等综合服 务工作。

三、信息科技岗:面向国内外院校招 中国银行山东省分行成立于1913 收应届毕业生,部分机构少量招收32周岁 年,是山东省历史最悠久的银行。以"建 以下的金融行业从业人员和毕业三年以 设全球一流现代银行集团"为己任,依托 内的在职人员,从事营业网点柜面业务、

招聘机构

招聘流程

济南、烟台、淄博、枣庄、东营、潍坊、 济宁、泰安、日照、威海、滨州、德州、聊城、 定; 临沂、莱芜、菏泽地区各机构

> 网申报名:即日起至10月14日 简历筛选及笔试:10月中下旬 面试:10月底

基本条件:

一、遵纪守法、诚实守信,具有良好的 个人品质和职业道德,无不良记录,愿意

履行中国银员工义务和岗位职责; 二、具有与岗位要求相适应的专业、 学历及能力素质;

三、具有较好的团队合作精神 语言沟通能力和学习能力;

四、具有正常履行工作职责的身体条 件,符合《公务员录用体检通用标准(试 行)》《公务员录用体检操作手册(试行)》的 相关规定,具备健康良好的心理素质;

五、符合中国银行亲属回避的有关规 2023-boc

六、岗位要求具备的其他条件。 招聘条件:

一、境内外院校应届毕业生(2022年1 月至2023年7月期间毕业)

二、毕业三年内在职人员(限部分机

三、32周岁以下的金融行业从业人员 (限部分机构)

> 报名方式 网申地址:

https://campus.chinahr.com/pages/







社址:菏泽市永昌路 289 号夏威夷大厦 邮编:274000 邮发代号 23—185 广告许可证:3729004000001 办公室:5969510 通联部:5969536 广告部:5969516 发行部:5969517 印刷厂:5969583 投稿地址:zhhzrb@163.com 本社印刷厂印刷